
令和４年度（７月）　学校評価アンケート集計結果（保護者用）
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１．あなたは，学校の教育方針や教育目標をご存じですか。
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２．お子さんは，意欲的に学習に取り組んでいると思いますか。
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３．お子さんは，授業がわかりやすいと言っていますか。
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４．お子さんは，家庭で宿題や課題等，家庭学習に取り組んでいますか。
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５．お子さんは，友達を大切にしていると思いますか。
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６．学校は，豊かな人間性を育む心の教育の充実に努めていると思いますか。
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７．お子さんは，健康に気を付けて生活していると思いますか。
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８．学校は，一人一人の子どもを大切にした指導や対応ができてい

ると思いますか。
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９．学校では，いじめがあったとき，すぐに話を聞いて対応してくれる

と思いますか。
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１０．学習や生活で困ったことがあったとき，先生方はすぐ

に話を聞いて対応してくれるとおもいますか。
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 【結果】
〈肯定的意見上位項目〉
　　【９７．２％】　　友達を大切にしている
　　【８９．２％】　　健康に気を付けて生活している
　　【８７．２％】　　家庭学習への取組
〈肯定的意見下位項目〉
　　【５５．７％】　　地域の環境・施設・人材の活用
　　【６５．７％】　　学校の施設・設備
　　【７３．３％】　　学校の教育方針・目標

【考察】
〇上位項目について
　学校生活で交流している友達とのつながりが広がり、御家庭に帰っても友達との関係を大切に関
わっていることがうかがえます。また、家庭学習の時間を確保してくださり、子供たちの習慣として身
に付いてきています。今後も、健康で安全な学校生活を送ることができるよう御協力をお願いしま
す。
〇下位項目について
　地域の環境・施設・人材活用に関しましては、感染症の状況を鑑み進めて参ります。
　保護者の皆様からいただいた意見・感想に、児童増に伴う施設の活用の仕方について、多くの御
意見をいただきました。学校だけでは対応できないことについては、市の担当課にも相談し、子供た
ちにとってより良い環境を作っていきます。
　学校の教育方針・目標については、ホームページや学校便り等を活用し、保護者の皆様に周知を
図り、学校の教育活動について、さらに御理解・御協力いただけるよう努めてまいります。
　〇意見・感想について
児童増に伴う施設、学校行事や参観日のもち方について多くの意見をいただきました。安全に配慮
しつつ、お子様の成長を実感できる参観方法や行事のもち方を工夫してまいります。職員に対する
意見もありました。学校教育目標の達成に向け、職員協働で原小児童の指導にあたり、信頼関係を
築いていけるよう取り組みます。気になることがありましたら気軽に御連絡ください。
　その他たくさんの御意見・御感想をいただきました。真摯に受け止め、子供たちが楽しく充実した学
校生活を送ることができるよう努力して参ります。
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１１．学校は，子どもの事故防止などの安全教育に取り組んでいると

思いますか。

そう思う(27%)

どちらかというとそ

う思う(57%)
どちらかというとそ

う思わない(6%)
そう思わない(1%)

わからない(9%)

13%

43%24%

13% 7%

１２．学校の施設・設備は整っていると思いますか。

そう思う(13%)

どちらかというとそ

う思う(43%)

どちらかというとそ

う思わない(24%)

そう思わない(13%)

わからない(7%)

13%

47%
12%

3%

25%

１３．学校は，市や地域の環境・施設・人材を教育活動に活か

していると思いますか。 そう思う(13%)
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